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[bookmark: _GoBack]Ata da trigésima quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos oito (08) dias de outubro (10) do ano de Dois mil e vinte e quatro (2024), às 11:34 onze horas e trinta e quatro minutos o senhor Vereador Presidente José Carlos Marques Siqueira cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de Deus declarou aberta a trigésima quarta Sessão Ordinária. Convidou o excelentíssimo vereador Júnior para fazer a leitura da Bíblia (provérbios 18:10-12). Após o Presidente convidou o 1° Secretário a fazer a leitura da 33° Ata Sessão Ordinária. Em seguida o Presidente colocou a ata em votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Em seguida o Presidente convida o Prefeito Gilliard para fazer parte da mesa e para fazer uso da palavra. O prefeito cumprimenta público presente, agradeceu à população por confiarem mais uma vez em seu trabalho e por demostrarem isso nas urnas. Reafirmou seu compromisso em continuar trabalhando para o bem do município, destacando a importância da parceria com os vereadores. Parabenizou os vereadores eleitos e expressou que, juntos, seguirão empenhados em construir um município melhor para todos. Prefeito justifica sua saída da sessão devido uma entrevista na rádio. Na sequencia vereador Edmilson pede para se retira da sessão, pois ira acompanha o Prefeito Gilliard Gomes. Presidente coloca a justificativa em votação que é aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida o Presidente convida o vereador Robert para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, justifica sua ausência na última sessão e pede sua retirada da sessão. Presidente coloca a justificativa e a retirada em votação que é aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Na sequencia o Presidente convida o vereador Júnior para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, expressou sua imensa felicidade e gratidão, primeiramente a Deus, à sua família e aos amigos que o apoiaram. Destacou sua reeleição com uma votação expressiva, a maior da história do município, o que o enche de orgulho e responsabilidade, pois isso mostra que está no caminho certo. Por fim, parabenizou todos os vereadores eleitos. Em seguida o Presidente convida a vereadora Vanessa para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. A vereadora cumprimenta público presente, relata da sua felicidade e da sua gratidão a Deus e a cada eleito. Agradece pela confiança depositada mais uma vez e parabeniza a cada vereador eleito. Na sequencia o Presidente convida o vereador João para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, agradece a Deus. Relata um pouco sobre sua campanha e sobre sua gratidão a Deus. Parabeniza a cada vereador que foi eleito. Nada mais havendo a ser deliberado, a senhora Presidente José Carlos Marques Siqueira, invocando a proteção de Deus, encerrou a trigésima quarta Sessão Ordinária as 12:14 doze horas e quatorze minutos.                       
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